Két kockdval dobva a lehetGséges esetek szama Vg = 62 = 36.
a) 9-nél nagyobb értékid dobésok: 6+6,6+5, 546,644, 4+ 6,545, vagyis a kedvezs esetek szama 6, és igy a

keresett valoszintség
6 1
36 = 6 (=~ 0,167)

b) 6-nal kevesebbet lehet dobni a kovetkez6 10-féle médon: 1+1,1+2,24+1,14+3,3+1,24+2,1+4,4+1,2+ 3,

U1

3+ 2. A kedvez§ esetek szama 10 1évén, annak valoszintisége, hogy egyszer dobva 6-nal kevesebbet dobunk: 3= 18
Mivel a 3 dobas egymastol fliggetlen, azért a szorzastétel értelmében a keresett valdszintiség

3
5 125
=(2) = =2 (=021
2 (18) 5832 (= 0.021)
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